



我市“魅力烟台”暑假就业体验日活动启动报名

给你一个留在烟台的理由

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小
娱 通讯员 刘东辉)记者昨日从市公共
就业和人才服务中心获悉,我市“魅力烟
台”暑假就业体验日活动启动报名。8月
8日至28日期间,各区市提供14条线路,
烟台籍高校学生、离校两年内未就业毕
业生、驻烟高校学生等有意回烟留烟就
业创业的各类大学生可自行选择,通过
电话报名参加或者加入微信群了解详
情。

活动由市区(县)两级人力资源社
会保障局、公共就业人才服务中心、团委
等部门共同举办,不收取任何费用。各条
线路既有重点企业项目,也有红色展馆,
还有工作人员宣讲人才政策,鼓励吸引高
校毕业生回烟留烟就业创业。

牟平区:时间是8月8日全天,路线:
参观初心堂、牟平区法治文化公园、牟
平区超级工厂项目(丰金医药)、龙湖领导
力中心。联系人:程剑、苗璐,报名电话:
4219230。

蓬莱区:共有两条线路。线路一时间
是8月9日全天,路线:参观交通运输部北
海第一救助飞行队学习水上逃生技能、接
受爱国主义教育;参观田+电子商务股份
有限公司电商基地,加深大学生对电商企

业的了解;参观丘山谷党群服务中心、逃
牛岭酒庄、苏格兰酒庄等。线路二时间是
8月11日全天,路线:参观田横山,感受
“士为知己者死”的五百壮士行的深厚英
雄底色;参观胶东(烟台)党性教育基地蓬
莱教学区——麒麟党性教育基地;参观
丘山谷,丘山谷党群服务中心、逃牛岭
酒庄、苏格兰酒庄等。联系人:骆琳,报名
电话:5661569。

福山区:时间是8月9日全天,路线:
参观烟台高层次人才创业园(福山高创)、
福山文博苑、禁毒教育基地、张格庄三同
党性教育基地。联系人:姜郁蕾,报名电
话:6356111。

莱山区:时间是8月14日全天,路
线:参观黄海路街道祥隆社区、解甲庄街
道朱柳村(漫画墙、乡村振兴人才联盟)、
金正环保科技有限公司、正大隆泰大
厦。联系人:朱文顺,报名电话:
6716172。

海阳市:时间是8月15日全天,路线:
参观山东核电有限公司、东方航天港卫星
数据产业园、地雷战党性教育中心。联系

人:焦晓琳,报名电话:3301258。
莱州市:时间是8月17日全天,路
线:参观山东雪圣电器有限公司、朱旺红
砖艺术馆;莱州团市委、莱州人社局组织
就业体验日座谈会,介绍莱州人才招引
及就业政策。联系人:李倩,报名电话:
2222346。

栖霞市:时间是8月17日全天,路线:
参观庄园街道龙腾社区、党员现场教学
基地杜家庄村、山东手造烟台综合展示
体验中心(栖霞馆),感受栖霞风俗民情;
参观核工业烟台同兴实业集团有限公司、栖
霞市光大环保能源有限公司。联系人:张
帅,报名电话:5210409。

黄渤海新区:时间是8月22日全天,
路线:参观业达国际人才集团展厅、黄渤
海新区城市展示中心、八角湾国际会展中
心、福莱山市民文化公园、烟台艾迪精密
机械股份有限公司。联系人:黄琳,报名
电话:6378033。

芝罘区:时间是8月23日全天,路
线:参观烟台规划展览馆、烟台市博物
馆、烟台市人力资源产业园、芝罘区见习

实习基地。联系人:王琳,报名电话:
6235243。

招远市:时间是8月24日全天,路线:
参观招远市黄金博物馆、黄金珠宝首饰
城、烟台市黄金职业学院,了解学校用人
需求情况,招远人社局宣讲推介来招远人
才政策等情况。联系人:刘焕波,报名电
话:8211573。

高新区:时间是8月25日半天,路线:
参观烟台国际设计小镇、山东绿叶制药有
限公司研发中心、蓝色智谷创业1号。联
系人:于文浩,报名电话:6925305。

龙口市:时间是8月25日全天,路线:
参观华为“一体一园”、下丁家镇党委党
校、南山航材园—南山铝业品牌展览馆、
道恩高材。联系人:姚佳均,报名电话:
8548733。

莱阳市:时间是8月28日全天,路线:
参观鲁花集团、春雪集团、山东盛华科
技工业园,了解企业发展和人才需求情况,
参观莱阳市红市革命教育基地,莱阳市就
业中心讲解就业

创业政策。联系人:李倩,报名电
话:2915132。
有意向报名
参加体验活动
的,可以扫码进
群或直接拨打每
条线路报名电
话。



扫码入群

51.5万人参与,全国第一名

我市在全国“垃圾分类齐点亮”活动中获佳绩

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌)日前,住房和城乡建设部发起了“垃圾分类齐点亮”活动,该活动依托微信小程序开展,按参与度对全国297个地级城市进行排名,检验各地市垃圾分类工作的支持度和组织动员能力。在市委、市政府的统一领导下,市城市管理局协调市直各部门、各区市发动全社会参与,我市在全省、全国的排名一路攀升,8月24日24时活动结束,我市累计参与人数达到51.5万人,参与度稳居全国第一。

6月中旬,省住建厅通知要求全省16个地市积极参与住建部组织的活动,并将活动参与情况纳入2023年度16市高质量发展综合绩效考核。市委、市政府高度重视,市城市管理局迅速制订了活动方案,通过动员全民参与活动,普及垃圾分类知识,养成垃圾分类的好习惯,展示烟台团结向上的城市形象。

各市直部门迅速传达,层层发动,各区市闻令而动,深入街道社区、大型商超、农贸市场等人员密集场所开展宣传动员。福山区、芝罘区、黄渤海新区组织辖区内街道、社区开展集中培训;莱山

区、牟平区、高新区、招远市、莱阳市全
市全域发动,全员动员;蓬莱区、龙口市、
莱州市、海阳市、栖霞市、昆嵛区、长岛综
合试验区将活动参与面向乡镇纵深推进。
活动开展40天,我市参与人数平均每天增
加1.2万人,最高峰值日增2.2万人,累计超
过50万人。

市城市管理局联动新闻媒体和网络平
台,开展立体式宣传。策划制作了参与的活
动教学视频,组织烟台城市管理微信公
众号、烟台环卫微信公众号、烟台垃
圾分类抖音号进行宣传。半个月时间,
教学视频转发到近6600个微信群,全市各
部门、街道组织集体收看、发挥了“传十、传百”
的倍增效应,收视量累计达到50万人(次)。

7月下旬,我市登上城市排行
榜第一名后,市城市管理局又组织6个检
查组,对市区460个居民小区生活垃圾分类
情况进行检查,同时对“垃圾分类齐点亮”活
动开展第二轮督导检查,稳定领先优势。

荣获全国“垃圾分类齐点亮”
活动第一名,展现了广大市民的凝聚力,
让垃圾分类的理念更加深入人心。

让烟台篮球少年走向更大舞台

山东宏范体育牵手美国春田学院

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)为推动烟台篮球乃至全国篮球的普及与推广、做好精英队伍的储备和铺垫,为各类体育人才提供国际化、多元化的学习和交流的机会,山东宏范体育近日与美国春田学院中国办公室达成合作协议,双方约定,让更多烟台的篮球少年能够“走出去”。

作为烟台走出去的国字号教练,范斌始终不忘家乡。2020年,烟台市政府抛出橄榄枝,通过招才引智计划,邀请范斌回归故乡,就是想通过他的影响力助力烟台篮球事业的发展和青少年后备人才的培养储备。

如今,山东宏范体育牵手美国春田学院,将让烟台篮球后备人才能够“走出去”,把更多优秀教练员和先进的训练理念“请进来”,双向开展交流、研学、比赛等实践活动,学习国际化的知识与篮球理念,加强国际化交流,为烟台乃至中国青少年篮球运动的推动与发展打下坚实的基础。

春田学院中国办公室周鹏主任

在接受采访时表示:

“作为美国历史悠久并以培养体育人才而著称的一所高校,美国春田学院以篮球发源地闻名于世,一直是篮球领域的世界领先者,该校在球类运动、运动医学、运动心理学等专业方面在世界上享有很高的声誉。此番合作,得到了烟台市政府的大力支持和帮助。签约后,将由山东宏范体育与美国春田学院中国办公室合作

提供优秀的国内外专家教练团队

与核心课程,培训提升全国的篮

球教练员以及学员,全方位培养、

输送、挖掘人才,为烟台、为山东、

为国家培养人才梯队建设作出更大

贡献。”

范斌在接受记者采访时表示:

“作为美国历史悠久并以培养体育人才而著称的一所高校,美国春田学院以篮球发源地闻名于世,一直是篮球领域的世界领先者,该校在球类运动、运动医学、运动心理学等专业方面在世界上享有很高的声誉。此番合作,得到了烟台市政府的大力支持和帮助。签约后,将由山东宏范体育与美国春田学院中国办公室合作

提供优秀的国内外专家教练团队

与核心课程,培训提升全国的篮

球教练员以及学员,全方位培养、

输送、挖掘人才,为烟台、为山东、

为国家培养人才梯队建设作出更大

贡献。”

春田学院中国办公室周鹏主任

在接受采访时表示:

“作为美国历史悠久并以培养体育人才而著称的一所高校,美国春田学院以篮球发源地闻名于世,一直是篮球领域的世界领先者,该校在球类运动、运动医学、运动心理学等专业方面在世界上享有很高的声誉。此番合作,得到了烟台市政府的大力支持和帮助。签约后,将由山东宏范体育与美国春田学院中国办公室合作

提供优秀的国内外专家教练团队

与核心课程,培训提升全国的篮

球教练员以及学员,全方位培养、

输送、挖掘人才,为烟台、为山东、

为国家培养人才梯队建设作出更大

贡献。”

范斌在接受记者采访时表示:

“作为美国历史悠久并以培养体育人才而著称的一所高校,美国春田学院以篮球发源地闻名于世,一直是篮球领域的世界领先者,该校在球类运动、运动医学、运动心理学等专业方面在世界上享有很高的声誉。此番合作,得到了烟台市政府的大力支持和帮助。签约后,将由山东宏范体育与美国春田学院中国办公室合作

提供优秀的国内外专家教练团队

与核心课程,培训提升全国的篮